Esitsizlikler-3

8. Sinif Matematik

01.

02.

03.

04.

Ali okula iki farkl yoldan gidebilmektedir.

[. yol 3x metre
. yol 2x+50 metredir.

Il. yol daha kisa olup x bir tam sayi olduguna gore
okula kisa yoldan gidip uzun yoldan dénen Ali top-
lamda en az kag metre yol yiiriimiis olur?

A) 295 B) 305
C)315 D) 325

X ve y birer tam sayi olmak Uzere,

X+7

>10

y—4

>7

ise x+y toplami en az kagtir?

A) 42 B) 43
C) 44 D) 45

x bir tam sayi olmak Uzere,
(3x-8) cm

(2x+9) cm

Uzun kenar (3x-8) cm ise dikdortgenin ¢evresi en az
kagc cm’dir?
A) 184
C)180

B) 182
D) 178

5 59
——<X<—
4 7

Esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kag-
tir?

A) 33
C) 35

B) 34
D) 36

2019-2020

05.

06.

07.

08.

Bilican

Bir manav x kg elma satinca y lira kar etmektedir.
y’nin x cinsinden degeri y=3x-11 ise en az kag¢ kg
elma satarsa kara geger?

A) 2 B)3

C)4 D)5

Bir magaza x liraya aldid1 bir telefonu y liraya satmakta-
dir. x bir tam sayi1 ve y’nin x cinsinden degeri y=6x-7200
dar.

Magaza telefonun satisindan kar ettigine gore tele-
fonun alis fiyati en az kag liradir?

A) 1200 B) 1339
C) 1440 D) 1441

X ve y birer tam sayi olmak uzere,

-3<x<5 ve -4<y<3 ise x-y ifadesinin en bliyiik degeri
kactir?
A) 8
C)6

B)7
D)5

Tabloda bir ortaokuldaki 5, 6, 7 ve 8. sinif 6grenci sayi-
lar1 gosterilmistir.

5. Sinif | 6. Sinif | 7. Sinif | 8. Sinif
A B © D

Toplam 240 kisinin egitim gérdugu bu okulda 8. siniflar
diger siniflardan daha fazladir.
5. ve 6. siniflarin toplami 7. siniflarin sayisina esittir.

Buna gore bu okulda en az kag 8. sinif 6grencisi
vardir?
A) 79
C) 81

B) 80
D) 82
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09. xvey birer tam sayi olmak lizere, 13.

x+3y-15=0 ve 1<y<6 ise,
x, asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1 B) 3
C)6 D)9

10. §< X < % olduguna gore x agagidakilerden hangisi

olabilir?
14.
1 7
A) — B) —
) 18 ) 18
C) " D) 2
36 72
3 11 L
11. 2 <X<y<z< y siralamasinda birbirini izleyen sayilar
arasindaki farklar esittir. .
Buna gére y+z kacgtir? 15
5 9
A) — B) —
)% )%
11
C) — D) 4
) ) )
1 x+5
12, 425 (EJ esitsizligini saglayan en kiigiik x tam
16.

sayisi kagtir?

A)-3 B) -2
C)-1 D) 1
8. Sinif Matematik Bilican

X ve y birer tam sayi olmak Uzere,

-3<x<5 ve -4<y<3 ise x2-y? ifadesinin en kiigiik de-
geri kactir?

A)-16 B) -9

C)-4 D) -1

Ece’nin yasi 8, kiiciik kardesi Cenk’in yasi x+5 ve
Abisi Can’in yasi 2x+6 ise bu Ui¢ kardesin yaslari
toplami asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 21 B) 23

C)25 D) 27

-7 < 2x-1< 7 olduguna gore,

§+ 4 ifadesi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 B) 6
C)7 D)8

a2<a ise 5a+2 asagidaki degerlerden hangisini ala-
maz?

A)1 B)3

C)5 D)7



